[image: ]八年级物理试题答案
一、选择题（共48分。第1-12小题只有一个选项符合题意，选对得3分；第13—15小题为多选，每题至少有两个正确答案，多选错选得0分，选对但不全的2分，全部选对的4分。）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	答案
	D
	D
	B
	D
	D
	A
	B
	C
	C
	D
	A
	C
	AD
	AD
	B
CD


2、 填空题（每空1分，共9分）
16. 空气柱     甲、乙     甲、丙  17. 熔化   放出   固态
18.  增大  不能 
3、 实验题（19题2分；20题2分；21题7分；22题9分、23题11分。共31分）
19.          20.

21.               0.2     (3) C  小     大    
  
22.   碎冰块；  乙；使冰块受热均匀，便于测量温度；
秒表；   晶体；；；固液共存态；    需要 
23.  较暗；  薄；确定像的位置；     大小；
；像与物大小相等；等效替代；光屏；平面镜成的是虚像；
不变；      
  24. 解：汽车行驶速度

(1)（3分）
(2)t2=10min=1/6h

（3分）
（3）由可得，从鸣笛到听到回声时行驶的路程：；
声音传播的距离：，

。（6分）
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